
Beskæftigelsesministerens besvarelse af spørgsmål nr. 6 af 

28. februar 2006 fra Folketingets Arbejdsmarkedsudvalg 

(L99). 

Spørgsmål nr. 6: 

Hvorledes er ministeren kommet frem til, at det ca. er 300.000 medarbejdere, 

der vil blive dækket af loven? Dækker de 300.000 over de medarbejdere, 

som er ansat i virksomheder med over 35 ansatte, eller er det de 

medarbejdere, som arbejder i grupper på minimum 10 af hvert køn, der har 

arbejde af samme værdi? 

 

 

Svar:  

 

Foreløbige tal fra Danmarks Statistik viser, at 800.000 lønmodtagere vil væ-

re omfattet af lovforslaget. De fordeler sig med 500.000 offentligt ansatte og 

300.000 privatansatte. Det svarer til 692 offentlige virksomheder og 1211 

private virksomheder. 

 

Tallene dækker over de virksomheder, som har mindst 35 ansatte med 

mindst 10 mænd og 10 kvinder inden for samme 6-cifrede DISCO-kode. 

Marts 2006 

 

Vores sag 
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